

# OBLASTNÁ VÝSTAVA NEMECKÝCH OVČIAKOV

## TRSTICE 26. 8. 2017

Trieda dospelých – psi		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1 VT	FORTIN z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Bonnie z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda + Peter Belko, Dolná Krupá
V2	MATTO z Lintichu	O: Kansses z Lintichu M: Ida Stelos	Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
V3	GINO Von Haus At-Bek	O: Segal z Lintichu M: Chira Fanny Von Haus At-Beck	Attila Beke, Dun Streda
V4	GOBI Gwendeb	O: Odin z Folínku M: Cindy Gwendeb	Attila Takács, Trstice
V5	HASSANN z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Čeggi z Lintichu	Mgr. Kočajda + Iveta Ridzoňová, Brezno
V6	RODEO Provocativo	O: Tony v. d. Wilhelmswarte M: Wanda Dlhá Roveň	Simona Kaličková, Horná Meriková
V7	GOCKER Dlhá Roveň	O: Tony von der Wilhelmswarte M: Zandra Dlhá Roveň	Jaroslav Magdolen, Ostratice
V8	LENNOX Allanche	O: Xedos Schreidon M: Galette Allanche	Miloslav Šilhár, Dvorníky
Trieda dospelých – suky		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1 VT	CHIARA z Lintichu	O: William vom Suentelstein M: Theea z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda + Peter Belko, Dolná Krupá
V2	COCOLATE z Lintichu	O: Vaikovom Suentelstein M: Soffie z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda, B. Bystrica
V3	IKARIA Dlhá Roveň	O: Groovy di Casa Massarelli M: Renka Dlhá Roveň	Albín Majšniar, Miloš Keveš, Súľov
V4	OLYMPIA vom Schnitzerteam	O: Sony dei Colli Storici M: Ixi van Contra	Magyari Levente, HUN
V5	BRIA der Vortel	O: Remo v. Fichtenschlag M: Buggie Schreidon	Jozef Kolečanský, Nové Mesto nad Váhom
V6	QUELLE Nová Jamina	O: Oberon vom Funken Spiel M: Cheerlot Nová Jamina	Luboš Kučera, Šúrovce
V7	LASCHI z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Chikkaz Lintichu	Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
V8	GAISI Karinin dvor	O: Oberon vom Funken Spiel M: Huggie Schreidon	M. Šilhár + A Šilhár, Dvorníky
VD1	FLER Luansport	O: Art Luansport M: Ester Samova ríša	Ing. Luboš Biely, Čajkov
VD2	ZARA Hotesou	O: Eiko z Agiru Bohemia M: Lorna Hotesou	Peter Žák Kotešová
VD3	ZEHRA Vlady-Sal	O: Zeus Adrianka M: Edien Vlady Sal	Mgr. Jozef Maceják, Bratislava
VD4	BONA Anmilare	O: Ali z Johankinho dvora M: Endy z Medvedej doliny	Nikola Chlebová, Liptovský Hrádok
D	DONA Maduk	O: Fenix Anrebrí M: Endy Dareos	Jaroslav Baran, B. Bystrica
Trieda dospievajúcich – psi		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 VT	PARISS z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Tarea z Lintichu	Jozef Dobrotka, Chrenovec
VD2	ZASKO Astina	O: Quatro Vlady-Sal M: Roxy Astina	Martin Foriška, Radimov
VD3	TERRINO Dlhá Roveň	O: Gary v. Huhngrab M: Renka Dlhá Roveň	Albín Majšniar, Vyhne
VD4	PASSCAL z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Tarea z Lintichu	Ervin Kozár, Chrenovac
VD5	NICOS von Hauslv-Re	O: Luger vom Aspenhaus M: Chelsea von Hauslv-Re	Dušan Reháč, Miroslav Antal, Holíč
VD6	TORBI Dlhá Roveň	O: M: Gary v. Huhngrab M: Renka Dlhá Roveň	Miloš Hudok, Kolačno
D	CARO spod Lazov	O: Fajo spod Lazov M: Jutta spod Lazov	Peter Kolník, Šamorín
Trieda dospievajúcich – suky		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 VT	VIA z Lintichu	O: Roos z Lintichu M: Soffie z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda + Janka Jedličková
VD2	HALLEY Karinin dvor	O: Oberon vom Funken Spiel M: Huggie Schreidon	M. Šilhár + A Šilhár, Dvorníky
VD3	HANI Gwendeb	O: Eros Ludo-Žrút M: Cindy Gwendeb	Karol Tóth, Trstice
VD4	ZAIRA z Agiru Bohemia	O: Desperados v. Pender M: Ora z Agira Bohemia	Držiteľ Martina Valjentová, CZ
VD5	INDIRA v Empiere	O: Hero v Schnitzerteam M: Dolores von Empiere	Magyari Leventa, HUN
VD6	NORA Černý obelisk	O: Vito Fihrak M: Dora Milargo	Mgr. Méhes Zsuzsanna, Kostolné Kračany
VD7	HELLY Gwendeb	O: Eros Ludo-Žrút M: Cindy Gwendeb	Ladislav Mrva, Horná Potôň
VD8	INDIA Ben-Ju	O: Coudy z údolí Úpy M: Gama Anatanup	Július Benovič, Bratislava
Trieda dospievajúcich – suky dlhosrsté		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 VT	DOLLY vom Haus Haribal	O: Willy vom Kuckucksland M: Azja Liveria	Barbora Kapušňáková, Jacovce
VD2	ZIWA z Agiru Bohemia	O: Desperados vom Pender M: Ora z Agiru Bohemia	Zuzana Dudová, Bratislava
Trieda mladých – psi		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 VT	WIGO Dlhá Roveň	O: Granit Dlhá Roveň M: Faby v. d. Piste Trophe	Albín Majšniar, Vyhne
VD2	CHACCO z Lintichu	O: Gedeon z Lintichu M: Felon z Lintichu	Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou
VD3	UDAN Dlhá Roveň	O: Goran vom Bierstadter Hof M: Farah Dlhá Roveň	Manž. Schwarzovci, Hliník nad Hronom
VD4	GORDON Grun-Mil	O: Ballack von der Bruckneralle M: Arriba vom Aqilulf	František Cseh, Dun. Streda
VD5	TYRION ze Stříbrného kamene	O: Attila ze Stříbrného kamene M: Flerze Stříb. kamene	Norbert Nagy, Nový Život Tonkovce

Trieda mladých – psi dlhosrstí			Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD	ARON Be Nice Dog	O: Jaws z Tibadru M: Bestia von Sramek	Emil Mala, Horné Saliby
Trieda mladých – suky			Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1 VT	ANNABELA z Lintichu	O: Roos z Lintichu M: Garrya z Lintichu	Hana Ulmanová, Lipník nad Bečvou CZ
VD2	ZORKA von neu Garmond	O: Zordon van Contra M: Fata Morgana Mo-Vake	Magyari Levente, HUN
VD3	FANNY z Lintichu	O: Roos z Lintichu M: Jorga Akianawa	Mgr. I. Kočajda + Peter Belko D.Krupá
VD4	BAXI od Olocha	O: Quatro Vlady-Sal M: Orsi Qstionn	Adela Vrbňáková, Gbely
VD5	WERONA van Contra Haus	O: Hotatio v. Haus Milesevac M: Daphne van Contra	Ivan Oros, Mad
VD6	CHARIN Ľudo-Žrút	O: Foksan von Leithawald M: Fina v. d. Glockenheide	Kamila + Attila Schwendtner., neudané
VD7	KESZY z Medvedej doliny	O: Harras v. Vogell. Sudhang M: Aida z Medvedej doliny	Pavol Borík, Sekule
VD8	JENNA z Lintichu	O: Roos z Lintichu M: Xia z Lintichu	Markus Hasibar, AUT
VD9	KYRA z Medvedej doliny	O: Harras v. Vogell. Sudhang M: Aida z Medvedej doliny	Peter Petránek, Turčianske Teplice
D1	CONNIE nad Vlčou dolinou	O: Azuro del Camino Duro M: Hesty zo Zeleného plesa	Ladislav Tóbl, Bohdanovce nad Trnavou
D2	CINDY nad Holeškou	O: Lucavomalten Schemel M: Eňa Statursport Team	Štefan Chochel, Borovce
D2	RONDA za III mostami	O: Aron Palomino Bonito M: Diana De Dagnik	Ján Dudáš, Čičov
D4	ELENA Maduk	O: Fenix Anrebrí M: Endy Dareos	Ján Eček, B.Bystrica
Trieda dorastu – psi			Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	SAFFIR z Lintichu	O: Matto z Lintichu M: Soffie z Lintichu	Ján Skovajsa, Nové Mesto nad Váhom
VN2	BERI Zo-Land	O: Oliver Nová Jamína M: Carmen Hartis Bohemia	Pavol Hodosy, Dolný bar
VN3	CASS von Waag-Fluss	O: Wutz vom Haus Tchorz M: Briá der Vorteil	Ladislav Kósa, Trnávka
N	TIMM Vlady-Sal	O: Ulko Vlady-Sal M: Erka Vlady-Sal	Stanislav Jurica, Kostolište
N	VAMOS Vlady-Sal	O: Til Vlady-Sal M: Etima Vlady-Sal	Roman Polách, Pusté Úľany
Trieda dorastu – psi dlhosrstí			Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	RICCARDO z Lintichu	O: Rody z Lintichu M: Jas z Lintichu	Jana Jedličková
VN2	NAVARO z Lintichu	O: Hugh vom Eichenplatz M: Marit Akianawa	Iveta Rídzová
VN3	KANTTOSS Ornis-Bohemia	O: Omír Ornis-Bohemia M: Dolla Hartis Bohemia	Rudolf Kubiš, Handlová





Trieda dorastu – suky		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	CULA Dlhá Roveň	O: Vilson Dlhá Roveň M: Wanda Dlhá Roveň	Albín Majsnar, Vyhne
VN2	NIKKY z Lintichu	O: Hugh vom Eichenplatz M: Marit Akianawa	Mgr. Ivan Kočajda + Iveta Ridzoňová
VN3	VAANDY z Lintichu	O: Rooss z Lintichu M: Chiara z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda + Peter Belko
VN4	BARRA Team Dlhá Roveň	O: Vilson Dlhá Roveň M: Reik Dlhá Roveň	Eduard Ležovič, Dolná Streda
VN5	BÍBOR von neu Garmond	O: Margman Yan M: Nathalie von Schnitzerteam	Magyari Levente, HUN
VN6	KEISY Perunius Bohemia	O: Klasa von Tronje M: Fanny Valašský Rytíř	Simona Kališiková, Horná Maríková
VN7	PANDORA van Contra Haus	O: Haide di Ca San Marco M: Twinka van Contra	Ivan Oros, Mad
VN8	BAYDA Dlhá Roveň	O: Watson vom Fichtenschlag M: Udyna Dlhá Roveň	Roman Kmeťo, Nitra
VN9	CARIN De Scele	O: Aron Palomino Bonito M: Korina z Tibadru	MGR Imrich Molnár, Horné Saliby
VN10	ALASKA zo Salibského dvora	O: Extreme Ores Aykman M: Keisy Orrylordblack	Tibor Koday, Horné Saliby
VN11	WANILLA z Lintichu	O: Rooss z Lintichu M: Laschi z Lintichu	Oliver Bugyi, Galanta
Trieda dorastu – suky dlhosrsté		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	HÉDI Grun-Mil	O: Klaus von Tronje M: Arriba vom Aqilulf	František Cseh, Dunajská Streda
VN2	RUMIE z Lintichu	O: Rody z Lintichu M: Jas z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda, B. Bystrica
VN3	RENKA z Linrichu	O: Rody z Lintichu M: Jas z Lintichu	Pavol Mazik, Svätoplukovo
Súťaž "najkrajší pes výstavy"		Rozhodca: MVDr. Otakar Meloun	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
1	FORTIN z Lintichu	O: Segal z Lintichu M: Bonnie z Lintichu	Mgr. Ivan Kočajda + Peter Belko, Dolná Krupá

Členovia KK Trstice organizovali v poradí deviatu oblasťnú výstavu nemeckého ovčiaka. Aj tento rok, ako po každej výstave, musím poďakovať tým, ktorí priložili ruku k dielu a prispeli svojou prácou a umom, aby oblasťná výstava bola ku spokojnosti každého z nás, a hlavne ku spokojnosti vystavovateľov. Škoda, že je nás z roka na rok menej. Moja vďaka patrí aj našim sponzorom a podporovateľom. Veľká vďaka patrí našim manželkám a ostatným členom našich rodín, bez ich podpory je ťažké sa venovať kynológii - tomuto náročnému koníčku.

Počasiu nám aj tento rok prišlo, bolo pekne slnečno. Dúfam, že vystavovatelia boli spokojní a prídu aj na budúcu výstavu, ktorá bude jubilejná, desiata. Už teraz v klube rozmýšľame, ako ju spraviť lepšou a takou, ktorá utkvie v pamäti ako desiata Trstická výstava (ak máte nápady, rád si ich prečítam, emailovú adresu poznáte...), tak nechajme sa prevkapiť.

Teším sa na ďalšie stretnutie, ostávam s pozdravom.

Karol Nagy